



В Санкт-Петербурге в рамках расследования мошенничества с использованием электронных средств платежа возбуждено уголовное дело об организации преступного сообщества



Следственными органами ГСУ СК России по г. Санкт-Петербургу расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст. 159.3 УК РФ (мошенничество с использованием электронных средств платежа), в одно производство с которым соединено 9 уголовных дел. В настоящее время действия соучастников в зависимости от роли каждого дополнительно квалифицированы по признакам преступлений, предусмотренных ч.ч. 1, 2 ст. 210 УК РФ (организация преступного сообщества (преступной организации) или участие в нем (ней)).

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий совместно с сотрудниками регионального управления МВД по подозрению в совершении



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

указанных преступлений были задержаны 5 мужчин и 2 женщины в возрасте от 21 до 32 лет, уроженцы различных регионов РФ, в отношении них в настоящее время решается вопрос об избрании меры пресечения. В отношении еще семи соучастников избраны меры пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

По версии следствия, подозреваемые, а также иные неустановленные лица, входящие в состав организованного преступного сообщества, совершали на территории г.Санкт-Петербурга серии хищения денежных средств путем обмана с использованием электронных средств платежей, а именно: соучастницы знакомились с мужчинами, находящимися в состоянии алкогольного опьянения, после чего предлагали им дальнейшее употребление спиртных напитков. Затем, отвлекая их внимание, по сговору с работниками заведений вводили в терминал оплаты суммы, многократно превышающие стоимость приобретенных напитков, тем самым похищая их имущество мошенническим путем.

В рамках расследования уголовного дела следственно-оперативной группой проведено около 50 обысков, в том числе по месту изготовления контрафактных алкогольных напитков, а также в ряде баров и ресторанов города. Были изъяты денежные средства, емкости с самодельной контрафактной алкогольной продукцией, компьютерная техника, предметы и документы, имеющие значение для уголовного дела.

Проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление лиц, работающих в указанных организациях общественного питания, причастных к хищению мошенническим путем денежных средств с банковских карт посетителей, а также продаже контрафактного алкоголя под видом дорогостоящих известных марок алкогольных напитков, а также реализации алкоголя без лицензии.

09 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1738679>